Книжная выставка «Наполним музыкой сердца...» к 225-летию со дня рождения Ф.П.Шуберта

«Мы используем звуки для создания музыки, как мы используем слова, чтобы создать язык» Фредерик Шопен



Шуберт — основоположник романтизма в музыке, много внимания уделял песням для голоса и фортепиано, создав в итоге более 600 песен. Благоприятствовал развитию песенного расцвет немецкой жанра И поэзии. наблюдавшийся в этот период. С 29 января, к 225-летию со дня рождения Ф.П. Шуберта, в Маркинском отделе МБУК «ЦМБ» действует «Наполним выставка книжная музыкой сердца...» (16+). На ней представлены нотные издания, художественная И документальная литература 0 жизни И творчестве знаменитого композитора, а также изданий сборник нотных И литература, повествующая об известных композиторах и временных исполнителях разных эпох, содержащая справочные сведения об истории музыки, её направлениях и жанрах.